11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 31.08.2009 09:26:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2009 21:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182090/answer/182091




BeposiTHOCTB 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM CHUXKEHA (3a cCYeT yMeHbIIeHUsI 06beMa CIIepMEBL U
CHUXEHUS MOJBUKHOCTH CIIEPMATO30UA0B). ClenyeT BEIIONHUTL TOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (Kak
MUHHUMYM - 4yepe3 3 Hemenu). Ecimu u3MeHeHUsT COXPaHSITCs, TO He0OXOIUME OCMOTP U 00CIeqOBaHKe
y aHAPOJIOTA [JIsS BRISCHEHUS IPUYMHEI H3MeHeHUH 1 mogoopa TedyeHus.



